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Italiana4

ITA 40 Piel

DESCRIPCIÓN
Reloj con números romanos en bisel, correa de piel lisa negra, 
terminado platinado, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4 x 26.4 cm.
Dama: 3 x 22.5 cm.
Área de impresión Caballero
2.5 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.7 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Italiana 5

ITA 40 Metal

DESCRIPCIÓN
Reloj con números romanos en bisel, con extensible de metal, 

terminado platinado, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4 x 26.4 cm.
Dama: 3 x 22.5 cm.

Área de impresión Caballero
2.5 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.7 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Italiana6

DESCRIPCIÓN
Reloj con bisel y correa de piel negra, terminado platinado, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 3.9 x 23.5 cm.
Dama: 2.7 x 21.5 cm.
Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

ITA 80 Piel

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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DESCRIPCIÓN
Reloj con bisel y extensible de metal, terminado platinado, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 3.9 x 23.5 cm.
Dama: 2.7 x 21.5 cm.

Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

ITA 80 Metal

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Italiana8

ITA 102

DESCRIPCIÓN
Reloj con bisel, correa de piel lisa negra, terminado platinado, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.1 x 24 cm.
Dama: 2.9 x 21 cm.
Área de impresión Caballero
2.7 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.55 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Italiana 9

DESCRIPCIÓN
Reloj con extensible metálico tipo petatillo, terminado platinado, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4 x 23 cm.
Dama: 2.8 x 21 cm.

Área de impresión Caballero
3.5 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.3 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

ITA 100

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Europa
Marca Q&Q



11Europa Q&Q

EURO 25

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Q&Q combinado con dial fijo, extensible de metal, 

terminado platinado, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.1 x 24 cm.
Dama: 3.1 x 22 cm.

Área de impresión Caballero
1.9 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.3 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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EURO 28

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Q&Q con correa de piel negra, terminado platinado, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 3.9 x 23.5 cm.
Dama: 2.7 x 21.5 cm.
Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



13Europa Q&Q

EURO 29

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Q&Q dorado con correa de piel negra, 

terminado platinado, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 3.9 x 23.5 cm.
Dama: 2.7 x 21.5 cm.

Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Europa Q&Q14

EURO 15

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Q&Q combinado con extensible de metal, 
terminado platinado, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.3 x 23.5 cm.
Dama: 3.2 x 23.5 cm.
Área de impresión Caballero
3.3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.3 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



15Europa Q&Q

EURO 17

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Q&Q con extensible de metal, terminado platinado, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.3 x 23.5 cm.
Dama: 3.2 x 23.5 cm.

Área de impresión Caballero
3.3 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.3 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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EURO 590 R

DESCRIPCIÓN
Reloj sport marca Q&Q con números arábigos en bisel, 
correa de PVC, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.4 x 25 cm.
Dama: 3.2 x 23 cm.
Área de impresión Caballero
2.9 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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EURO 590 B

DESCRIPCIÓN
Reloj sport marca Q&Q con números arábigos en bisel, 

correa de PVC, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.4 x 25 cm.
Dama: 3.2 x 23 cm.

Área de impresión Caballero
2.9 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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BARCE 350

DESCRIPCIÓN
Reloj rectangular unisex de pvc con correa de pvc, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

5 x 25 cm.
Área de impresión

3.3 x 1.8 cm en impresión.
Tipos de impresión

Full color.
Alto contraste.

Unisex

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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MON 816 Piel

DESCRIPCIÓN
Reloj sport en forma de balata con correa de piel, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
4.4 x 24 cm.
Área de impresión
1.8 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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MON 816 Metal

DESCRIPCIÓN
Reloj sport en forma de balata con extensible 

de metal, mecanismo japonés y batería 
alcalina.
Medidas

4.4 x 24 cm.
Área de impresión

1.8 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión

Full color.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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BARCE 301 Piel

DESCRIPCIÓN
Reloj deportivo con correa de piel, terminado platinado, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4 x 22.5 cm.
Dama: 3 x 19 cm.
Área de impresión Caballero
2.3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Barcelona 23

BARCE 301 Metal

DESCRIPCIÓN
Reloj deportivo con extensible de metal, terminado platinado, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4 x 22.5 cm.
Dama: 3 x 19 cm.

Área de impresión Caballero
2.3 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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BARCE 530

DESCRIPCIÓN
Reloj sport con bisel negro, correa de silicón negra, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Colores
Rojo y Naranja.
Medidas
4.7 x 26.5 cm.
Área de impresión
3.1 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.

Barce 530 R

Barce 530 O

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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SPORT 314

DESCRIPCIÓN
Reloj gancho para maleta.
Funciones
Luz, Cronómetro, Fecha y Alarma.
Medidas
5.5 x 4.5 cm.
Área de impresión
0.5 x 1 cm en impresión.
Tipos de impresión
Serigrafía 1 tinta.

Negro

Transparente

Sport

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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SPORT 99

DESCRIPCIÓN
Reloj sport con correa de silicón, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Colores

Negro, Azul Rey, Rojo, Fucsia.
Medidas

3.5 x 22.5 cm.
Área de impresión

2.6 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión

Full color.

Negro

Rojo

Azul ReyFucsia

Sport

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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SPORT 400

DESCRIPCIÓN
Reloj sport con aro metálico, correa de silicón trenzada, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Colores
Azul, Verde, Naranja, Rojo y Blanco.
Medidas
4 x 24.5 cm.
Área de impresión
2.3 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.

Blanco

Naranja

Azul

RojoVerde

Sport

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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Azul

Naranja RojoVerde

SPORT 380

DESCRIPCIÓN
Reloj sport con aro metálico, correa de silicón trenzada, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Colores

Azul, Verde, Naranja, Rojo y Blanco.
Medidas

4 x 24.5 cm.
Área de impresión

2.3 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión

Full color.

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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Elite
Stainless Steel
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DESCRIPCIÓN
Reloj sport de acero inoxidable con correa de caucho, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 3.3 x 21.5 cm.
Área de impresión Caballero

2.25 cm de diámetro en impresión.
Tipo de impresión

Full color.
Grabado alto relieve.

Alto contraste.

ELITE 249 Caballero

S
T
A

INLESS STEEL 
B

A
C

K
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ATER RESISTA
N

T

Tapa rosca

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Elite
Stainless Steel
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ELITE 110

DESCRIPCIÓN
Reloj sport acero inoxidable con extensible de metal, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.5 x 23.5 cm.
Dama: 3 x 21.5 cm.
Área de impresión Caballero
3.1 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.
Tipo de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Tapa rosca

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Elite
Stainless Steel
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ELITE 252

DESCRIPCIÓN
Reloj caballero con bisel, correa de piel lisa negra o café, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

4.7 x 24.4 cm.
Área de impresión Tapa

3.4 cm de diámetro en grabado.
Tipo de impresión

Grabado láser en tapa.

Negro

Café

Tapa rosca

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Elite
Stainless Steel

34

DESCRIPCIÓN
Reloj caballero con correa de piel lisa negra, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
4.3 x 24.5 cm.
Área de impresión
2.9 cm de diámetro en impresión.
Tipo de impresión
Full color.
Grabado alto relieve.
Alto contraste.

ELITE 250 Piel

Tapa rosca

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Elite
Stainless Steel
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DESCRIPCIÓN
Reloj caballero con extensible de metal, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

4.3 x 24.5 cm.
Área de impresión

2.9 cm de diámetro en impresión.
Tipo de impresión

Full color.
Grabado alto relieve.

Alto contraste.

ELITE 250 Metal

Tapa rosca

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Elite
Stainless Steel

36

DESCRIPCIÓN
Reloj de acero inoxidable dos tonos dorado rosado y plata con 
extensible de metal, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Dama: 3 x 21.5 cm.
Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.
Tipo de impresión
Full color.
Grabado alto relieve.
Alto contraste.

ELITE 109

Tapa rosca

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.



Elite
Stainless Steel
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ELITE 120

DESCRIPCIÓN
Reloj de acero inoxidable con extensible de acero, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.5 x 23.5 cm.
Dama: 3.3 x 21.5 cm.

Área de impresión Caballero
3.3 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.25 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

S
T
A

INLESS   STEEL 
  

B
A

C
K

  
 J

APAN   MOVEM
E

N
T

Tapa rosca

Garantía de 1 año sobre el funcionamiento del mecanismo.
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Set
Stainless Steel
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DESCRIPCIÓN
Set de reloj de metal con extensible de Metal, mecanismo 

japonés y batería alcalina, pluma, abrecartas, llavero de curpiel 
y con lamina de aluminio impresa shine color en parte interior.

Medidas Reloj Caballero
4.8 x 24 cm.

Colores Placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanco.

Área de grabado tapa
2.2 x 0.9 cm.

Área de impresión placa
15.5 x 13 cm.

Tipo de impresión
Shine color.

Grabado láser en tapa.

SET 10

Tapa

S
T
A

IN
L
E

S
S
 STEEL BACK   Q

UAR
T
Z
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O

V
E

M
E

N
T 

  W
ATER RESISTAN

T

Se surten diferentes modelos de reloj con diferetnes carátulas.



Set
Stainless Steel
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DESCRIPICIÓN
Set de reloj de metal con extensible de metal, mecanismo 
japonés y batería alcalina, linterna, navaja y con lamina de 
aluminio impresa shine color en parte interior.
Medidas Reloj Caballero
4.9 x 24 cm.
Colores Placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanco.
Área de grabado tapa
2.2 x 0.9 cm.
Área de impresión placa
15.5 x 13 cm.
Tipo de impresión
Shine color.
Grabado láser en tapa.

SET 12

Tapa

S
T
A
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E

S
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 STEEL BACK   Q
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T
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O
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N
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  W
ATER RESISTAN

T

Se surten diferentes modelos de reloj con diferetnes carátulas.
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CAS 27

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio con extensible de metal, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.3 x 25 cm.
Dama: 2.8 x 23 cm.
Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser.

MTP – 1314    STAIN
LESS     STEEL    BACK      W

ATER
    

 R
ES

IS
TA

N
T 

    
  5

 BAR      2784

JAPAN  MOV´T

CASED  IN  CHINA
DY

Tapa

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio 43

CAS 06

DESCRIPCIÓN
Reloj sport Casio con correa de PVC, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 3.3 x 22.5 cm.
Dama: 2.4 x 19 cm.

Área de impresión Caballero
2.6 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.6 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.
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CAS 08

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio, extensible de metal, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.2 x 23.5 cm.
Dama: 3 x 21 cm.
Área de impresión Caballero
3.5 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.6 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser.

1330 MT P-1128
ST. STEEL BA CK

WATER RESIST ANT
JAPAN MOV`T     D W

CASED IN CHINA

Tapa

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio 45

CAS 20

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio dorda con extensible de metal 

dorado, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.1 x 25 cm.
Dama: 2.7 x 22.5 cm.

Área de impresión Caballero
2.9 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.7 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser.

1330 MT P-1128
ST. STEEL BA CK

WATER RESIST ANT
JAPAN MOV`T     D W

CASED IN CHINA

Tapa

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.
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CAS 18

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio, correa de piel, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.1 x 25 cm.
Dama: 2.7 x 22.5 cm.
Área de impresión Caballero
2.9 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.7 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser.

1330 MT P-1128
ST. STEEL BA CK

WATER RESIST ANT
JAPAN MOV`T     D W

CASED IN CHINA

Tapa

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio 47

CAS 19

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio, correa de piel, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.1 x 25 cm.
Dama: 2.7 x 22.5 cm.

Área de impresión Caballero
2.9 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.7 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser.

1330 MT P-1128
ST. STEEL BA CK

WATER RESIST ANT
JAPAN MOV`T     D W

CASED IN CHINA

Tapa

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio48

CAS 28

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio, extensible de metal, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.3 x 25 cm.
Dama: 2.8 x 23 cm.
Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser.

MTP – 1314    STAIN
LESS     STEEL    BACK      W

ATER
    

 R
ES

IS
TA

N
T 

    
  5

 BAR      2784

JAPAN  MOV´T

CASED  IN  CHINA
DY

Tapa

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio 49

CAS 29

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio, Correa de piel café, 
mecanismo japonés y batería alcalina.

Medidas
Caballero: 4.3 x 25 cm.

Dama: 2.8 x 23 cm.
Área de impresión Caballero

3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama

2.1 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión

Full color.
Grabado en alto relieve.

Alto contraste.
Grabado láser.

MTP – 1314    STAIN
LESS     STEEL    BACK      W

ATER
    

 R
ES

IS
TA

N
T 

    
  5

 BAR      2784

JAPAN  MOV´T

CASED  IN  CHINA
DY

Tapa

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio50

CAS 30

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio, extensible de metal combinado, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.3 x 25 cm.
Dama: 2.8 x 23 cm.
Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser.

MTP – 1314    STAIN
LESS     STEEL    BACK      W

ATER
    

 R
ES

IS
TA

N
T 

    
  5

 BAR      2784

JAPAN  MOV´T

CASED  IN  CHINA
DY
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Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio 51

CAS 35

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio con fechador, extensible de metal, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 3.8 x 23.5 cm.
Dama: 3 x 20.5 cm.

Área de impresión Caballero
2.7 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser.

1330 MT P-1128
ST. STEEL BA CK

WATER RESIST ANT
JAPAN MOV`T     D W

CASED IN CHINA

Tapa

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio52

CAS 36

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio con fechador extensible de metal, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.1 x 24 cm.
Dama: 3 x 22 cm.
Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado en tapa.

Tapa

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio 53

CAS 37

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio con fechador correa de piel, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.1 x 24 cm.
Dama: 3 x 22 cm.

Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado en tapa.
Tapa
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Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio54
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CAS 38

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio dorado con fechador correa de piel, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.1 x 24 cm.
Dama: 3 x 22 cm.
Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado en tapa.

Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio 55

CAS 40

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio con doble fechador y extensible de metal, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4 x 24 cm.
Dama: 2.6 x 22 cm.

Área de impresión Caballero
3.1 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado en tapa.
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Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Casio56

CAS 41

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Casio con fechador extensible de metal, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas Caballero
4.5 x 24 cm.
Área de impresión Caballero
3.2 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado en tapa.
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Garantía de 2 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Citizen



Citizen

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

CIT 52 B Caballero

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con cronómetro, extensible 
Metálico, water resist 50 mts, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
4.5 x 23 cm.
Área de impresión
2.2 cm de diámetro en grabado.
Tipo de impresión
Grabado láser en tapa solamente.

Tapa



Citizen

CIT 29 Gold

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable dorado con extensible 

metálico, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.1 x 23.5 cm.
Dama: 2.9 x 21 cm.

Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado láser en tapa y/o carátula.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

ST
.S

TE
EL

 CITIZEN  WATCH CO. .5BAR

2600 - 804741   JAPAN MOV´T
 G

N
-0

-S
-9

601030302

Tapa



Citizen

CIT 29 Bicolor

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con extensible metálico combinado, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.1 x 23.5 cm.
Dama: 2.9 x 21 cm.
Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser en tapa y/o carátula.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.
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Citizen

CIT 29 Silver

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con extensible metálico, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.1 x 23.5 cm.
Dama: 2.9 x 21 cm.

Área de impresión Caballero
3 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado láser en tapa y/o carátula.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.
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Citizen

CIT 31 Black

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con extensible metálico, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.2 x 24 cm.
Dama: 2.9 x 21 cm.
Área de impresión Caballero
2.7 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.7 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser en tapa y/o carátula.
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Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Citizen

CIT 31 White

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con extensible metálico, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.2 x 24 cm.
Dama: 2.9 x 21 cm.

Área de impresión Caballero
2.7 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.7 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado láser en tapa y/o carátula.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.
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Citizen

CIT 53

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con bisel negro, extensible 
metálico, waterproof 100 mts, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.4 x 24 cm.
Área de impresión Caballero
2.8 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.
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Citizen

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

CIT 58

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con fechador y 

extensible de metal, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.3 x 25.1 cm.
Dama: 3 x 22.8 cm.

Área de impresión Caballero
3.2 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado láser en tapa y/o carátula.
Tapa
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Citizen

CIT 57

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con fechador y 
correa de piel, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.3 x 25.1 cm.
Dama: 3 x 22.8 cm.
Área de impresión Caballero
3.2 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser en tapa y/o carátula.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa
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Citizen

CIT 28

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con fechador, 

extensible de metal, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4 x 25cm.
Dama: 2.8 x 23 cm.

Área de impresión Caballero
3.1 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.9 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado láser en tapa y/o carátula.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Citizen

CIT 55 Silver

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con extensible de acero inoxidable, 
water resistance 50 mts, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.3 x 21.5 cm.
Dama: 2.9 x 20 cm.
Área de impresión Caballero
2.5 cm de diámetro en grabado.
Área de impresión Dama
1.7 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión
Grabado láser en tapa y/o carátula.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Citizen

CIT 26

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen de acero inoxidable con extensible metálico, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4 x 25 cm.
Dama: 2.7 x 23 cm.

Área de impresión Caballero
2.4 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.4 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado láser en tapa y/o carátula.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.
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Citizen

CIT 23

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen Eco-Drive de acero inoxidable con 
extensible metálico, mecanismo japonés.
Medidas
Caballero: 4.3 x 23.5 cm.
Dama: 3.4 x 21 cm.
Área de impresión Caballero
1.5 x 1.5 cm en grabado.
Área de impresión Dama
1 x 1.3 cm en grabado.
Tipo de impresión
Grabado láser en broche.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Broche



Citizen

Broche

CIT 22

DESCRIPCIÓN
Reloj marca Citizen Eco-Drive de acero inoxidable con extensible 

metálico y mecanismo japonés.
Medidas

Caballero: 4.4 x 23.5 cm.
Área de impresión Caballero

1.8 x 1.3 cm en grabado.
Tipos de impresión

Grabado láser en broche.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Nivada



Nivada 73

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

NIV 09

DESCRIPCIÓN
Reloj de acero inoxidable con extensible 

metálico, mecanismo suizo y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.2 x 24 cm.
Dama: 3.3 x 22 cm.

Área de impresión Caballero
2.8 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.2 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Tapa
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Nivada74

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

NIV 06

DESCRIPCIÓN
Reloj de acero inoxidable con correa de piel, 
mecanismo suizo y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.5 x 25.5 cm.
Dama: 3.8 x 24.8 cm.
Área de impresión Caballero
3.5 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
3 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Alto relieve.
Alto contraste.



Nivada 75

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

NIV 07

DESCRIPCIÓN
Reloj de acero inoxidable con extensible de 
acero, mecanismo suizo y batería alcalina.

Medidas
Caballero: 4.5 x 24.5 cm.

Dama: 3.8 x 23 cm.
Área de impresión Caballero

3.5 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama

3 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión

Full color.
Alto relieve.

Alto contraste.

Tapa

STAINLESS  STEEL

3ATM
  W

ATER  RESISTANT      NP 1604 1M     
 N

IV
AD

A
 S

W
IS

S 
Q

U
A

RT
Z



Nivada76

NIV 67

DESCRIPCIÓN
Reloj cuadrado de acero inoxidable con extensible de acero, 
mecanismo suizo y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 3.7 x 24 cm.
Dama: 2.7 x 21 cm.
Área de impresión Caballero
2.6 x 2.6 cm en impresión.
Área de impresión Dama
1.8 x 1.8 cm en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

STAINLESS  STEEL

3ATM
  W

ATER  RESISTANT      NP 1604 1M     
 N

IV
AD

A
 S

W
IS

S 
Q

U
A

RT
Z

Tapa



Nivada 77

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

NIV 62

DESCRIPCIÓN
Reloj de acero inoxidable con correa de piel, 

mecanismo suizo y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.2 x 25 cm.
Dama: 3.4 x 23 cm.

Área de impresión Caballero
3.2 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.5 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado láser en tapa.
Tapa
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Nivada78

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

NIV 63

DESCRIPCIÓN
Reloj de acero inoxidable con extensible metálico, 
mecanismo suizo y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.2 x 25 cm.
Dama: 3.4 x 23 cm.
Área de impresión Caballero
3.2 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.5 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser en tapa.

Tapa
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Nivada 79

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

NIV 64

DESCRIPCIÓN
Reloj de acero inoxidable con extensible metálico 

combinado, mecanismo suizo y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.2 x 25 cm.
Dama: 3.4 x 23 cm.

Área de impresión Caballero
3.2 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.5 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado láser en tapa.
Tapa
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Nivada80

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

NIV 68

DESCRIPCIÓN
Reloj de acero inoxidable combinado Dorado con extensible 
metálico combinado, mecanismo suizo y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.2 x 25 cm.
Dama: 3.3 x 22.5 cm.
Área de impresión Caballero
3.5 cm de diámetro en tapa.
Área de impresión Dama
2.6 cm de diámetro en tapa.
Tipos de impresión
Grabado láser en tapa.

Tapa
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Bulova82

BUL 07

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable con extensible de acero, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.2 x 24 cm.
Dama: 3 x 22 cm.
Área de impresión Caballero
3.2 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Grabado en alto relieve.
Alto contraste.
Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Bulova 83

BUL 11

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable con correa de piel, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.2 x 24 cm.
Dama: 3 x 22 cm.

Área de impresión Caballero
3.2 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Grabado en alto relieve.
Alto contraste.

Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Bulova84

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

BUL 10

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable con correa de piel negra, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 3.5 x 22.5 cm.
Dama: 2.6 x 19 cm.
Área de impresión Caballero
2.6 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.6 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color
Alto contraste plata.
Alto relieve plata fondo blanco.
Grabado láser en tapa.

Tapa



Bulova 85

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

BUL 12

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable dorado con correa de piel negra, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 3.5 x 22.5 cm.
Dama: 2.6 x 19 cm.

Área de impresión Caballero
2.6 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.6 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Alto contraste dorado.
Alto relieve dorado fondo blanco.

Grabado láser en tapa.
Tapa



Bulova86

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

BUL 18

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable combinado con extensible de acero combinado, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4 x 24.5 cm.
Dama: 3.2 x 21 cm.
Área de impresión Caballero
2.8 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Alto contraste dorado.
Grabado alto relieve dorado.
Grabado láser en tapa.

Tapa



Bulova 87

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

BUL 20

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable con extensible de acero, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4 x 24.5 cm.
Dama: 3.2 x 21 cm.

Área de impresión Caballero
2.8 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Alto contraste plata.
Grabado alto relieve plata.

Grabado láser en tapa.
Tapa



Bulova88

BUL 35

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable rectangular con correa de piel, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 3 x 25 cm.
Dama: 2.4 x 23 cm.
Área de impresión Caballero
2.4 x 3 cm de impresión.
Área de impresión Dama
1.5 x 2.2 cm de impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Alto contraste plata.
Grabado Alto relieve plata.
Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Bulova 89

BUL 34

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable rectangular con extensible de acero, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 3 x 25 cm.
Dama: 2.4 x 23 cm.

Área de impresión Caballero
2.4 x 3 cm de impresión.

Área de impresión Dama
1.5 x 2.2 cm de impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Alto contraste plata.
Grabado Alto relieve plata.

Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Bulova90

BUL 54

DESCRIPCIÓN 
Reloj sport de acero inoxidable oro rosa con bisel azul con cronómetro, 
correa de caucho azul marino, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
4.6 x 26.8 cm.
Área de impresión
2.7 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión
Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa rosca



Bulova 91

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

BUL 53

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable con cronómetro, extensible 

de acero, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

4.6 x 25.5 cm.
Área de impresión

2.6 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión

Grabado láser en tapa.

Tapa rosca



Bulova92
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BUL 55

DESCRIPCIÓN 
Reloj sport de acero inoxidable oro con bisel negro con cronómetro, 
correa de caucho negro, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
4.6 x 26.8 cm.
Área de impresión
2.7 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión
Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa rosca



Bulova 93

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

BUL 52

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable con bisel rojo y negro con cronómetro, 

extensible de acero, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

4.6 x 25.5 cm.
Área de impresión

2.8 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión

Grabado láser en tapa.

Tapa rosca



Bulova94

BUL 32

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable combinado con extensible de acero combinado, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 3.8 x 25 cm.
Dama: 2.8 x 21.5 cm.
Área de impresión Caballero
2.8 cm de diámetro en impresión.
Área de impresión Dama
1.8 cm de diámetro en impresión.
Tipos de impresión
Full color.
Alto contraste.
Grabado alto relieve.
Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa rosca



Bulova 95

Tapa rosca

BUL 33

DESCRIPCIÓN 
Reloje de acero inoxidable combinado y extensible de acero 

inoxidable combinado, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 3.8 x 25 cm.
Dama: 2.8 x 21.5 cm.

Área de impresión Caballero
2.8 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.8 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Alto contraste.
Grabado alto relieve.

Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.



Bulova96

BUL 22

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable con extensible de acero, 
fechador, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.2 x 24.5 cm.
Dama: 3.4 x 21.5 cm.
Área de impresión Caballero
2.6 cm de diámetro en grabado.
Área de impresión Dama
2 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión
Full color.
Alto contraste plata.
Alto Relieve plata fondo blanco.
Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

20 Años

Tapa



Bulova 97

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

BUL 36

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable dorado con extensible de acero dorado, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 3.7 x 25 cm.
Dama: 2.7 x 23 cm.

Área de impresión Caballero
2.8 cm de diámetro en impresión.

Área de impresión Dama
1.8 cm de diámetro en impresión.

Tipos de impresión
Full color.

Alto contraste dorado.
Grabado alto relieve dorado.

Grabado láser en tapa
Tapa rosca



Bulova98

BUL 59

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable oro rosado con incrustaciones de cristales 
con extensible combinado plata con oro rosado, carátula nacarada 
con incrustación de corazones, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas Dama
3.2 x 21.5 cm.
Área de impresión
1.9 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión
Solo se Graba en láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Bulova 99

BUL 56

DESCRIPCIÓN 
Set Bulova con pareja de relojes de acero inoxidable combinado y extensible de 

metal inoxidable combinado, mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.4 x 25.5 cm.
Dama: 3.4 x 22 cm.

Área de impresión Caballero
2.8 cm de diámetro en grabado.

Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en grabado.

Tipos de impresión
Grabado láser en tapa.

Se Venden Juntos*

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Bulova100

BUL 57

DESCRIPCIÓN 
Reloj de acero inoxidable con extensible de acero, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.2 x 26 cm.
Dama: 3.4 x 21.5 cm.
Área de impresión Caballero
2.7 cm de diámetro en grabado.
Área de impresión Dama
2.1 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión
Grabado láser en tapa.

Garantía de 3 años sobre el funcionamiento del mecanismo.

Tapa



Fossil



Fossil102

FS3433

DESCRIPICIÓN 
Reloj de acero inoxidable con extensible de metal, 
mecanismo japones y batería alcalina.
Medidas
Dama: 3.7 x 21 cm.
Área de grabado Dama
1.9 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión
Grabado láser.

*Línea Fossil exclusiva para uso publicitario



Fossil 103

FS3434

DESCRIPICIÓN 
Reloj de acero inoxidable dorado con extensible de metal 

dorado, mecanismo japones y batería alcalina.
Medidas

Dama: 3.7 x 21 cm.
Área de grabado Dama

1.9 vcm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión

Grabado láser.

*Línea Fossil exclusiva para uso publicitario



Fossil104

FS4735

DESCRIPICIÓN 
Reloj de acero inoxidable con correa de piel café, 
mecanismo japones y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 4.4 x 22 cm.
Área de grabado Caballero
2.4 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión
Grabado láser.

*Línea Fossil exclusiva para uso publicitario



Fossil 105

FS4736

DESCRIPICIÓN 
Reloj de acero inoxidable con extensible de 

metal, mecanismo japones y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.5 x 25 cm.
Área de grabado Caballero

2.8 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión

Grabado láser.

*Línea Fossil exclusiva para uso publicitario



Fossil106

FS5712

DESCRIPICIÓN 
Reloj de acero inoxidable negro con extensible de acero 
inoxidable negro, mecanismo japones y batería alcalina.
Medidas
Caballero: 5.2 x 25 cm.
Área de grabado Caballero
3.2 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión
Grabado láser.

*Línea Fossil exclusiva para uso publicitario



Fossil 107

FS4682

DESCRIPICIÓN 
Reloj de acero inoxidable con extensible de metal, 

mecanismo japones y batería alcalina.
Medidas

Caballero: 4.4 x 24 cm.
Área de grabado Caballero

2.7 cm de diámetro en grabado.
Tipos de impresión

Grabado láser.

*Línea Fossil exclusiva para uso publicitario



Fossil108

Estuches Fossil



Reloj de Escritorio



Reloj de Escritorio110

ESC 913

DESCRIPCIÓN 
Reloj de escritorio de madera café con placa 
y reloj Fitup de 8 cm de diámetro.
Color de placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas
18 x 20.5 cm.
Área de impresión reloj
6 cm de diámetro.
Área de impresión placa
2.5 x 9 cm.
Tipo de impresión
Full color.
Shine color.



Reloj de Escritorio 111

ESC 912

DESCRIPCIÓN 
Reloj de escritorio de madera con placa y 

reloj Fitup de 6 cm de diámetro.
Color de placa

Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Color de base

Negro, Maple y Café.
Medidas

16.5 x 18 cm.
Área de impresión placa

8.5 x 3.5 cm.
Tipo de impresión

Shine color.

Negro

Maple

Café



Reloj de Escritorio112

Esc 910 Dorado

Esc 910 Plata

ESC 910

DESCRIPCIÓN 
Reloj de escritorio de acrílico de 6 mm de grosor, 
reloj Fitup de 8 cm, grabado en espejo.
Color espejo
Plata y Dorado.
Medidas
12.7 x 19 cm.
Área de impresión.
6 x 4.5 cm.
Tipo de impresión.
Grabado láser.



Reloj de Escritorio 113

ESC 911

DESCRIPCIÓN 
Reloj de escritorio de madera y cristal con 

mecanismo de Quartz con alarma.
Medidas

17.3 x 15.6 cm.
Área de impresión.

6 x 2.5 cm.
Tipo de impresión.

Shine color.



Reloj de Escritorio114

ESC 908

DESCRIPCIÓN 
Reloj de escritorio de metal con forma de carrito de golf, 
mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas carrito
8 x 7.5 cm.
Medidas base
18 x 5 cm.
Área de grabado carrito
4 x 2.5 cm.
Área de impresión placa
14 x 4 cm de impresión.
Tipo de grabado
Grabado láser.
Shine color.

ESC 908

ESC 908 A



Reloj de Escritorio 115

ESC 914

DESCRIPCIÓN 
Reloj de escritorio de metal con forma de pipa, 

mecanismo japonés y batería alcalina.
Medidas pipa
14.5 x 4.5 cm.
Medidas base

18 x 5 cm.
Área de grabado pipa

2 x 4 cm.
Área de impresión placa
14 x 4 cm de impresión.

Tipo de grabado
Grabado láser.

Shine color.

ESC 914

ESC 914 A



Reloj de Escritorio116

ESC 916

DESCRIPCIÓN 
Reloj de escritorio de acrílico de 5 mm de grosor, 
reloj Fitup de 8 cm con placa o grabado.
Medidas
15.3 x 20.5 cm.
Área de impresión.
9 x 4 cm.
Tipos de impresión.
Shine color.
Grabado láser.

Esc 916 A

Esc 916



Reloj de Pared



Reloj de Pared118

MED 830

DESCRIPCIÓN
Reloj de pared con bisel de plástico y cristal, mecanismo 
análogo de excelente calidad y batería AA (no incluida).
Colores
Azul, Amarillo, Blanco, Negro, Rojo, Naranja y Verde.
Medidas
24 cm de diámetro.
Área de impresión
20 cm de diámetro en impresión.
Tipo de impresión
Digital.



Reloj de Pared 119

MED 820

DESCRIPCIÓN 
Reloj de pared de plástico con mica transparente, mecanismo 

análogo de excelente calidad y batería AA (no incluida).
Colores

Amarillo, Azul, Blanco, Naranja, Negro, Rojo y Verde.
Medidas

23 cm de diámetro.
Área de impresión

18 cm de diámetro en impresión.
Tipo de impresión

Digital.



Reloj de Pared120

MED 900

DESCRIPCIÓN
Reloj de pared de estireno, mecanismo análogo 
de excelente calidad y batería AA (no incluida).
Medidas
22 cm de diámetro.
Área de impresión
22 cm de diámetro en impresión.
Tipo de impresión
Digital.



Reloj de Pared 121

MED 800

DESCRIPCIÓN
Reloj de pared de acrílico plata, mecanismo análogo 

de excelente calidad y batería AA (no incluida).
Medidas

32 x 37 cm.
Área de impresión

20 cm de diámetro en impresión.
Tipo de impresión

Digital.



Reconocimiento 
de Acrílico



Reconocimiento de Acrilico 123

RE 730

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento con moneda grabada por un solo lado 

con base de acrílico transparente y negro.
Medida reconocimiento

7 x 9.8 cm.
Color de moneda

Dorada, Plata o Cobre.
Área de grabado moneda

4.8 cm de diámetro.
Tipos de impresión

Grabado alto relieve.



Reconocimiento de Acrilico124

RE 718

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de acrílico con base de acrílico.
Medida reconocimiento
14.5 x 19.5 cm.
Grosor acrílico
6 mm.
Área de grabado
10 x 14 cm.
Tipos de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Acrilico 125

RE 735

DESCRIPICIÓN 
Reconocimiento de acrílico con base negra de acrílico y placa de metal.

Medida reconocimiento
21 x 28 cm.

Color de Placa
Dorada, Plata, Blanco o Cobre.

Área de grabado
11 x 21 cm.

Área de impresión
16 x 5.5 cm.

Tipos de impresión
Grabado y corte láser.

Full color.



Reconocimiento de Acrilico126

RE 731

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de acrílico ovalado con estrella con base de acrílico.
Medida reconocimiento
18 x 16.5 cm.
Grosor acrílico
4 mm.
Área de grabado
18 x 16.5 cm.
Tipos de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Acrilico 127

RE 750

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de acrílico de colores con base de acrílico y placa de metal.

Medida reconocimiento
10 x 18 cm.

Color de lamina
Dorada, Plata, blanca o Cobre.

Área de impresión
8.2 x 15 cm.

Tipos de impresión
Full color.



Reconocimiento de Acrilico128

RE 755

DESCRIPCIÓN
Reconocimiento base acrílico negro de 18 mm con rowmark.
Medida reconocimiento
14.5 x 25 cm.
Área de grabado
14.5 x 25 cm.
Tipos de impresión
Grabado y corte láser en rowmark.



Reconocimiento de Acrilico 129

RE 752

DESCRIPICIÓN 
Reconocimiento de acrílico con corte y grabado láser 

con base de acrílico.
Medida reconocimiento

17 x 25 cm.
Área de grabado

17 x 22 cm.
Tipos de impresión

Grabado y corte láser.



Reconocimiento de Acrilico130

RE 751

DESCRIPCIÓN
Reconocimiento de acrílico grabado con base de madera.
Medida reconocimiento
20.5 x 27.5 cm.
Área de grabado
13 x 23 cm.
Tipos de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Acrilico 131

Reconocimientos con diseños especiales en acrílico
DESCRIPCIÓN

Reconocimiento de acrílico grabado o con 
lamina de metal y base de ensino.

Medida reconocimiento
Dependiendo del diseño.

Tipo de impresión
Shine color.

Grabado láser.
Corte láser.



Reconocimiento 
de Cristal



Reconocimiento de Cristal 133

RE 720

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento Cubo de cristal con imagen grabada en 3D.

Medidas
5 x 8 x 5 cm.

Área de impresión
4.5 x 7.5 x 4.5 cm.
Tipo de impresión

Grabado 3D.

RE 721

DESCRIPCIÓN 
Base de madera para cubo 3D.
Color de Base
Negra y Café.
Medidas
7.2 x 4.5 x 7.2 cm.

Café

Negra



Reconocimiento de Cristal134

RE 717

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal chico con base de cristal.
Medidas reconocimiento
14.5 x 19 cm.
Grosor cristal
6 mm.
Área de grabado
11 x 14.5 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.

19 cm

14.5 cm



Reconocimiento de Cristal 135

RE 715

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal grande con base de cristal.

Medidas reconocimiento
18 x 24 cm.

Grosor cristal
6 mm.

Área de grabado
12 x 17 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.24 cm

18 cm



Reconocimiento de Cristal136

RE 601

DESCRIPCIÓN
Reconocimiento de metal con globo terráqueo de cristal 
y base de madera negra.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
13.5 x 11.3 x 23 cm.
Área de impresión
2.4 x 7.5 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



Reconocimiento de Cristal 137

RE 602

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal en forma de manos con 

globo terráqueo.
Medidas reconocimiento

8 x 13.3.
Color Placa

Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Área de impresión

2.5 x 5 cm.
Tipo de impresión

Shine color.



Reconocimiento de Cristal138

RE 719

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal jade o cristal blanco 
con pico biselado con base de cristal.
Medidas reconocimiento
14 x 22.5 cm.
Grosor cristal
9 mm.
Área de grabado
7 x 16 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.

22.5 cm

14 cm

RE 719

RE 719 A



Reconocimiento de Cristal 139

22 cm

16 cm RE 722

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal jade rectangular ondulado 

con base de cristal.
Medidas reconocimiento

16 x 22 cm.
Grosor cristal

9 mm.
Área de grabado

10.5 x 17 cm.
Tipo de impresión

Grabado láser.

RE 722 A

RE 722



Reconocimiento de Cristal140

RE 718

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal jade en forma de monolito 
con base de cristal.
Medidas reconocimiento
16 x 25 cm.
Grosor cristal
9 mm.
Área de grabado
7.6 x 18.5 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.

25 cm

16 cm

RE 718 A

RE 718



Reconocimiento de Cristal 141

RE 711

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal redondo con base de cristal 

o base de madera.
Medidas reconocimiento

18 cm de diámetro.
Grosor reconocimiento

6 mm.
Área de grabado

15 cm de diámetro.
Tipo de impresión

Grabado láser.

18 cm de diámetro



Reconocimiento de Cristal142

RE 609

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal con estrella satinada.
Medidas reconocimiento
20 x 21 x 6.5 cm.
Área de grabado
15 x 5.5 cm.
Tipos de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Cristal 143

RE 609 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal con estrella satinada.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medidas reconocimiento
20 x 21 x 6.5 cm.

Área de impresión
15 x 5.5 cm.

Tipos de impresión
Shine Color.



Reconocimiento de Cristal144

RE 611

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal jade en forma de 
estrella grande y doble base.
Medidas reconocimiento
24 x 15 x 6 cm.
Área de grabado
Estrella: 5 x 5 cm.
Base: 10 x 4.5 cm.
Tipos de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Cristal 145

RE 611 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal jade en forma de 

estrella grande y doble base.
Medidas

24 x 15 x 6 cm.
Color placa

Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Área de impresión
Estrella: 5 x 5 cm.
Base: 10 x 4.5 cm.

Tipos de impresión
Shine color.

Grabado láser.



Reconocimiento de Cristal146

RE 700

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal chico con base de madera.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
12.7 x 18.8 cm.
Medida Cristal
12.7 x 17.8 cm.
Color de base
Café y Negra.
Área de impresión
8 x 13.5 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negra

18.8 cm

12.7 cm



Reconocimiento de Cristal 147

RE 700 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal chico con base de madera.

Medidas reconocimiento
12.7 x 18.8 cm.
Medida Cristal
12.7 x 17.8 cm.
Color de base
Café y Negra.

Área de grabado
8 x 13.5 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.Café

18.8 cm

12.7 cm

Negra



Reconocimiento de Cristal148

Café

Negra

RE 506

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal mediano con base de madera.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
15.2 x 21.3  cm.
Medida cristal
15.2 x 20.3 cm.
Color de base
Café y Negra.
Área de impresión
10.2 x 16.9 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

21.3 cm

15.2 cm



Reconocimiento de Cristal 149

Café

Negra

RE 506 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal mediano con base de madera.

Medidas reconocimiento
15.2 x 21.3  cm.
Medida cristal
15.2 x 20.3 cm.
Color de base
Café y Negra.

Área de grabado
10.2 x 16.9 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.

21.3 cm

15.2 cm



Reconocimiento de Cristal150

RE 510

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal extra grande con base de madera elegante.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
26 x 24.7 cm.
Medidas Cristal
17.8 x 22.9 cm.
Color de base
Negra.
Área de impresión
12 x 18 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

27.6 cm

29 cm



Reconocimiento de Cristal 151

RE 510 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal extra grande con base de madera elegante.

Medidas reconocimiento
26 x 24.7 cm.

Medidas Cristal
17.8 x 22.9 cm.
Color de base

Negra.
Área de grabado

12 x 18 cm.
Tipo de impresión

Grabado láser.

27.6 cm

29 cm



Reconocimiento de Cristal152

RE 510 B

DESCRIPICIÓN 
Reconocimiento de cristal grande con base de madera sencilla.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
17.8 x 23.9 cm.
Medidas Cristal
17.8 x 22.9 cm.
Color de base
Café y Negra.
Área de impresión
12 x 18 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negra

23.9 cm

17.8 cm



Reconocimiento de Cristal 153

RE 510 C

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal grande con base de madera sencilla.

Medidas reconocimiento
17.8 x 23.9 cm.

Medidas Cristal
17.8 x 22.9 cm.
Color de base
Café y Negra.

Área de grabado
12 x 18 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.

Café

Negra

23.9 cm

17.8 cm



Reconocimiento de Cristal154

Café

Negra

RE 508

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal chico con base de madera.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
12.7 x 24.5 cm.
Medida cristal
12.7 x 23.5 cm.
Color de base
Café y Negra.
Área de impresión
8 x 18.9 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

12.7 cm

24.5 cm



Reconocimiento de Cristal 155

Café

Negra

RE 508 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal chico con base de madera.

Medidas reconocimiento
12.7 x 24.5 cm.
Medida cristal
12.7 x 23.5 cm.
Color de base
Café y Negra.

Área de grabado
8 x 18.9 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.

12.7 cm

24.5 cm



Reconocimiento de Cristal156

Café

Negra

RE 507

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal mediano con base de madera.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
15.2 x 29.2 cm.
Medida cristal
15.2 x 28.2 cm.
Color base
Café y Negra.
Área de impresión
10.5 x 23.5 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

29.2 cm

15.2 cm



Reconocimiento de Cristal 157

Café

Negra

RE 507 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal mediano con base de madera.

Medidas reconocimiento
15.2 x 29.2 cm.
Medida cristal
15.2 x 28.2 cm.

Color base
Café y Negra.

Área de grabado
10.5 x 23.5 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.

29.2 cm

15.2 cm



Reconocimiento de Cristal158

RE 511

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal grande con base de madera elegante.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
26 x 34.5 cm.
Medida cristal
17.8 x 32.7 cm.
Color base
Negra
Área de impresión
12 x 26.5 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

34.5 cm

26 cm



Reconocimiento de Cristal 159

RE 511 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal grande con base de madera elegante.

Medidas reconocimiento
26 x 34.5 cm.

Medida cristal
17.8 x 32.7 cm.

Color base
Negra

Área de grabado
12 x 26.5 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.

34.5 cm

26 cm



Reconocimiento de Cristal160

RE 710

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento económico de cristal con base económica 
y placa de metal.
Color base
Negra.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
18.9 x 26.5 cm.
Medida cristal
18.5 x 25.5 cm.
Área de impresión
15 x 20 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

26.5 cm

18.9 cm



Reconocimiento de Cristal 161

RE 707

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento Estrella de cristal satinada chica 

con base de cristal negro y placa de metal.
Color placa

Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento

14.5 x 18.5 cm.
Área de impresión

8 x 6.7 cm.
Tipos de impresión

Shine color.



Reconocimiento de Cristal162

RE 708

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento Estrella de cristal satinada mediana 
con base de cristal negro y placa de metal.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
17 x 21.5 cm.
Área de impresión
10 x 8.5 cm.
Tipos de impresión
Shine Color.



Reconocimiento de Cristal 163

RE 709

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento Estrella de cristal satinada grande 

con base de crital negro y placa de metal.
Color placa

Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento

20.5 x 25.5 cm.
Área de impresión

12 x 10 cm.
Tipos de impresión

Shine color.



Reconocimiento de Cristal164

RE 716

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de bloque de cristal exagonal.
Medidas reconocimiento
6.5 x 19.1 cm.
Área de grabado
12 x 2.5 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.

19.1 cm

6.5 cm



Reconocimiento de Cristal 165

RE 706

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal con base de madera.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medidas reconocimiento
22.2 x 31.5 cm.
Medida cristal
22.2 x 30.5 cm.

Color base
Café y Negra

Área de impresión
15.8 x 23.2 cm.

Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negra

31.5 cm

22.2 cm



Reconocimiento de Cristal166

Café

Negra

RE 706 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal con base de madera.
Medidas reconocimiento
22.2 x 31.5 cm.
Medida cristal
22.2 x 30.5 cm.
Color base
Café y Negra
Área de grabado
15.8 x 23.2 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.

31.5 cm

22.2 cm



Reconocimiento de Cristal 167

RE 706 B

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de cristal con base de cristal.

Medidas reconocimiento
22.2 x 31.5 cm.
Medida cristal
22.2 x 30.5 cm.

Área de grabado
15.8 x 23.2 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.31.5 cm

22.2 cm



Reconocimiento
de Madera



Reconocimiento de Madera 169

RE 610

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera color maple.

Medida reconocimiento
13.4 x 8.7 x 20.5 cm.

Área de impresión
11 x 20.5 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Madera170

RE 1700

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera chico con base de madera.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento
12.5 x 19 cm.
Medida Madera
12.5 x 18 cm.
Colores
Café y Negro.
Área de impresión
9 x 14 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negro



Reconocimiento de Madera 171

RE 1506

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera mediano con base de madera.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento
15.5 x 21.5  cm.
Medida madera
15.5 x 20.5 cm.

Colores
Café y Negro.

Área de impresión
10.8 x 14 cm.

Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negro



Reconocimiento de Madera172

RE 1510

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera grande con base de madera.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
18 x 24.1 cm.
Medida madera
18 x 23.1 cm.
Color de base
Café y Negra.
Área de impresión
14 x 19 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negro



Reconocimiento de Madera 173

RE 1512

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera jumbo con base de madera.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento
20 x 25.1 cm.

Medida madera
20 x 26.1 cm.

Colores
Negro y Café.

Área de impresión
16 x 21 cm.

Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negro



Reconocimiento de Madera174

RE 1513

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera jumbo de 1 sola pieza entera.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas reconocimiento
24.8 x 27 cm.
Color de base
Café.
Área de impresión
14 x 20 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

Modelo Elite



Reconocimiento de Madera 175

RE 765

DESCRIPCIÓN 
Base de madera con placa de metal full color para escritorio.

Color base
Negra y Café.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento 
25.5 x 5 x 4.5 cm.

Área de impresión
21 x 3.5 cm.

Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negro



Reconocimiento de Madera176

RE 1508

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con pico chico con base de madera.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento
13.2 x 25 cm.
Medida madera
13.2 x 24 cm.
Color de base
Café y Negra.
Área de impresión
9 x 19 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negro



Reconocimiento de Madera 177

RE 1507

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con pico mediano con base de madera.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento
15.5 x 29.5 cm.

Medida madera
15.5 x 28.5 cm.

Color base
Café y Negra.

Área de impresión
11 x 23 cm.

Tipo de impresión
Shine color.

Negro

Café



Reconocimiento de Madera178

RE 1511

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con pico grande con base de madera.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento
18 x 34 cm.
Medida madera
18 x 33 cm.
Color base
Negra y Café
Área de impresión
13.5 x 28 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

Café

Negro



Reconocimiento de Madera 179

RE 1514

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera jumbo con pico de 1 sola pieza entera.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento
26 x 35 cm.
Color base

Café
Área de impresión

13.5 x 28 cm.
Tipo de impresión

Shine color.

Modelo Elite



Reconocimiento de Madera180

RE 690

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera tipo libro vertical 
con placa de metal.
Color base
Negra.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento 1/2 carta
36 x 23 cm.
Área de impresión
18 x 23 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



Reconocimiento de Madera 181

RE 690 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera tipo libro horizontal 

con placa de metal.
Color base

Negra.
Color placa

Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento 1/2 carta

52 x 20.5 cm.
Área de impresión

21 x 16 cm.
Tipo de impresión

Shine color.



Reconocimiento de Madera182

RE 760

DESCRIPICIÓN 
Reconocimiento bloque de madera grande con 2 placas.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento
9.2 x 9.2 x 31 cm.
Color bloque
Café
Área de impresión
9.2 x 31 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



Reconocimiento de Madera 183

RE 760 A

DESCRIPICIÓN 
Reconocimiento bloque de madera mediano con 2 placas.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento
6.8 x 24.5 x 4.5 cm.

Color bloque
Café

Área de impresión
Placa frente: 6.8 x 24.5 cm.

Placa costado: 4.5 x 24.5 cm.
Tipo de impresión

Shine color.



Reconocimiento de Madera184

RE 760 B

DESCRIPICIÓN 
Reconocimiento bloque de madera chico con 2 placas.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento
4.5 x 20 x 4.5 cm.
Color bloque
Café
Área de impresión
4.5 x 20 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



Reconocimiento con Fotograbado



Reconocimiento con Fotograbado186

RE 726

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento con moneda fija grabada 
en base de madera negra con placa.
Medida reconocimiento
10 x 14 cm.
Color de moneda
Dorada, Plata o Cobre.
Color de placa
Dorada, Plata o Cobre.
Área de grabado moneda fija
5.2 cm de diámetro.
Área de impresión placa
8 x 4 cm.
Tipos de impresión
Shine color.
Grabado alto relieve.

Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar



Reconocimiento con Fotograbado 187

RE 727

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento con moneda grabada por uno o 

ambos lados en base de madera negra con placa.
Medida reconocimiento

7 x 10 cm.
Color de moneda

Dorada, Plata o Cobre.
Área de grabado moneda

4.5 cm de diámetro.
Tipos de impresión

Shine color.
Grabado alto relieve.

Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar



Reconocimiento con Fotograbado188

RE 620

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento con base de madera negra con moneda grabada.
Color placa
Dorada, Plata, Blanca y Bronce.
Medida reconocimiento
12 x 13 cm.
Moneda grabada
6 cm de diámetro.
Área de impresión
9.5 x 3 cm.
Tipos de impresión
Grabado alto relieve.
Shine color.

Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar



Reconocimiento con Fotograbado 189

RE 620 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento con base de madera negra 

con moneda grabada por ambos lados.
Color placa

Dorada, Plata, Blanca y Bronce.
Medida reconocimiento

12 x 13 cm.
Moneda grabada

6 cm de diámetro.
Área de impresión

9.5 x 3 cm.
Tipos de impresión

Grabado alto relieve.
Shine color.

Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar



Reconocimiento con Fotograbado190

RE 621

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento con grabado silueta y base negra o café.
Color placa
Dorada, Plata, Blanca y Bronce.
Medida reconocimiento
12 x 13 cm.
Silueta grabada
8 x 6 cm.
Área de impresión
9.5 x 3 cm.
Tipos de impresión
Grabado alto relieve.
Shine color.

Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar



Reconocimiento con Fotograbado 191

RE 621 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento con grabado silueta por ambos lados 

y base negra o café.
Color placa

Dorada, Plata, Blanca y Bronce.
Medida reconocimiento

12 x 13 cm.
Silueta grabada

8 x 6 cm.
Área de impresión

9.5 x 3 cm.
Tipos de impresión

Grabado alto relieve.
Shine color.

Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar



Reconocimiento con Fotograbado192

RE 622

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento mediano con grabado silueta y base negra chica.
Color placa
Dorada, Plata, Blanca y Bronce.
Medida reconocimiento
14 x 20 cm.
Silueta grabada
11 x 11 cm.
Área de impresión
11 x 11 cm.
Tipos de impresión
Grabado alto relieve.
Shine color.

Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar



Reconocimiento con Fotograbado 193

RE 622 A

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento mediano con grabado silueta y base negra grande.

Color placa
Dorada, Plata, Blanca y Bronce.

Medida reconocimiento
14 x 25 cm.

Silueta grabada
11 x 11 cm.

Área de impresión
11 x 11 cm.

Tipos de impresión
Grabado alto relieve.

Shine color.

Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar



Reconocimiento con Fotograbado194

RE 623

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento grande con grabado silueta y base negra.
Color placa
Dorada, Plata, Blanca y Bronce.
Medida reconocimiento
15.5 x 30 cm.
Silueta grabada
14 x 14 cm.
Área de impresión
12 x 12 cm.
Tipos de impresión
Grabado alto relieve.
Shine color.

Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar



Reconocimiento de Pewter



Reconocimiento de Pewter196

RE 515

DESCRIPCIÓN 
Plato redondo grande de pewter.
Medida
31.1 cm de diámetro.
Área de impresión
15 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Pewter 197

RE 517

DESCRIPCIÓN 
Plato redondo chico de pewter.

Medida
17.2 cm de diámetro.

Área de impresión
10 cm de diámetro.

Tipo de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Pewter198

RE 518

DESCRIPCIÓN 
Charola cuadrada de pewter.
Medida
25 x 19.5 cm.
Área de impresión
13 x 13 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Pewter 199

RE 519

DESCRIPCIÓN 
Charola rectangular de pewter.

Medida
18.1 x 26.7 cm.

Área de impresión
11 x 19 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Pewter200

RE 516

DESCRIPCIÓN 
Charola cuadrada de pewter.
Medida
27 x 24 cm.
Área de impresión
15 x 15 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Pewter 201

RE 520

DESCRIPCIÓN 
Plato cóncavo de pewter.

Medida
12 x 26 cm.

Área de impresión
8 x 16 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Pewter202

RE 521

DESCRIPCIÓN 
Estrella pequeña de pewter.
Medida
13 x 12 cm.
Área de impresión
4.5 x 4.5 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.

RE 523

DESCRIPCIÓN 
Estrella grande de pewter.

Medida
18.5 x 19.7 cm.

Área de impresión
7.5 x 7.5 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.



Reconocimiento de Pewter 203

RE 526

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento deportivo figura de velero chico 

de pewter con base de madera con placa.
Color de placa

Plata.
Medida

8 x 15 cm.
Medida base

18 x 5 cm.
Área de impresión placa

14 x 4 cm.
Área de impresión velero

4 x 8 cm.
Tipo de impresión

Shine color.
Grabado láser.

Re 526 A

Re 526



Reconocimiento de Pewter204

RE 525

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento deportivo, porta botella de pewter con forma 
de palo de Golf y base de madera color chocolate con placa.
Medida
33 x 13 x 20 cm.
Área de impresión placa
9 x 6 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



Reconocimiento de Pewter 205

Bases para reconocimientos

Grande

Grande

Mediano

Mediano

Chico

Chico

DESCRIPCIÓN 
Bases de pewter y MDF color negro de 

diferentes tamaños para reconocimientos.



Reconocimiento 
de Pared



207Reconocimiento de Pared

RE 572

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con doble placa de metal.

Color base
Negra, Café y Maple.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento 1/4 oficio
18 x 23 cm.

Lamina base
15 x 20 cm.

Área de impresión
13 x 18 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



208 Reconocimiento de Pared

RE 570

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal.
Color base
Negra y Café.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento 1/4 carta
15 x 23 cm.
Área de impresión
12 x 17.2 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



209Reconocimiento de Pared

RE 404

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal.

Color base
Negra, Café y Maple.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento 1/2 carta
20 x 25 cm.

Área de impresión
15 x 20 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



210 Reconocimiento de Pared

RE 401

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal.
Color base
Negra, Café y Maple.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento carta
26.5 x 33 cm.
Área de impresión
20 x 26.5 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



211Reconocimiento de Pared

RE 411

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal y con corte.

Color base
Negra, Café y Maple.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento carta
26.5 x 33 cm.

Área de impresión
20 x 26.5 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



212 Reconocimiento de Pared

RE 412

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal y corte.
Color base
Negra, Café y Maple.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento 1/2 carta
20 x 25 cm.
Área de impresión
15 x 20 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



213Reconocimiento de Pared

RE 442

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal 

y reloj fit up.
Color base

Negra, Café y Maple.
Color placa fondo

Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento carta

26.5 x 33 cm.
Área de impresión placa

28 x 21.7 cm.
Reloj fit up

6.5 cm diámetro.
Tipo de impresión

Shine color.



214 Reconocimiento de Pared

RE 440

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal en fondo 
y madera imitación cantera para grabar con reloj fit up.
Color base
Negra, Café y Maple.
Color placa fondo
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento carta
26.5 x 33 cm.
Área de impresión cantera
Cantera grande: 19 x 22 cm.
Cantera tira: 4 x 14 cm.
Reloj fit up
6.5 cm diámetro.
Tipo de impresión
Grabado láser



215Reconocimiento de Pared

RE 441

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con pergamino 

y placa mate con reloj fit up.
Color base

Negra, Café y Maple.
Color placa

Dorada y Plata.
Color pergamino

Dorado y Plata.
Medida reconocimiento carta

26.5 x 33 cm.
Área de impresión placa

15 x 19.2 cm.
Reloj fit up

6.5 cm diámetro.
Tipo de impresión

Shine Color.



216 Reconocimiento de Pared

RE 416

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal 
con corte e inserto de metal.
Color base
Negra, Café y Maple.
Color placa e inserto
Dorado, Plata y Bronce.
Medida reconocimiento 1/2 oficio
23.5 x 31 cm.
Área de impresión placa
23.5 x 19.5 cm.
Área de impresión inserto
4.6 cm diámetro.
Tipo de impresión
Shine color.



217Reconocimiento de Pared

RE 800

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento jumbo de madera café con placa de metal.

Color base
Café

Color placa
Dorada, Plata, Bronce.

Medida reconocimiento
35 x 48 cm.

Área de impresión
25 x 30 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



218 Reconocimiento de Pared

RE 801

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento jumbo de madera café con doble 
placa de metal, lamina de acrílico y chapetones.
Color base
Café y Negra.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce.
Medida reconocimiento
35 x 48 cm.
Área de impresión
25 x 33 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



219Reconocimiento de Pared

RE 802

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento jumbo de madera con placa de metal.

Color base
Negra y Café.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce.

Medida reconocimiento
41 x 51 cm.

Área de impresión
30 x 40 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



220 Reconocimiento de Pared

RE 810

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento jumbo de madera con placa de metal y  
figura de cabeza de caballo de pewter.
Color base
Negra y Café
Color placa
Dorada, Plata, Bronce.
Medida reconocimiento
35 x 48 cm.
Área de impresión
30 x 23 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



221Reconocimiento de Pared

RE 422

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con doble placa 

de metal y figura resaltada en rowmark.
Color base

Negra y Café.
Color placa y Rowmark

Dorada, Plata.
Medida reconocimiento

26.5 x 33 cm.
Área de impresión placa

18 x 23 cm.
Área de grabado Rowmark

5 x 5 cm.
Tipo de impresión

Shine color.
Grabado y corte láser.



222 Reconocimiento de Pared

RE 421

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal 
y figura resaltada en rowmark.
Color base
Negra y café.
Color placa y rowmark
Dorada, Plata.
Medida reconocimiento
26.5 x 33 cm.
Área de impresión placa
15 x 20 cm.
Área de impresión Rowmark
9 x 12 cm.
Tipo de impresión
Shine color.
Grabado y corte láser.



223Reconocimiento de Pared

RE 505

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal con cortes.

Color base
Negra y Café.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento carta
26.5 x 33 cm.

Área de impresión
19 x 12.3 cm placa grande.

6.5 x 3.7 cm placas imágenes.
8.2 x 8.5 cm placa logotipo.

8.2 x 2.7 cm placa fecha.
Tipo de impresión

Shine color.



224 Reconocimiento de Pared

RE 504

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal con cortes.
Color base
Negra y Café.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento 1/2 carta
20.3 x 25.4 cm.
Área de impresión
15 x 9.5 cm placa grande.
6 x 3 cm placas imágenes.
7 x 7 cm placa logotipo.
7 x 2.5 cm placa fecha.
Tipo de impresión
Shine color.



225Reconocimiento de Pared

RE 500

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa, pergamino y ficha de metal.

Color base
Negra y Café.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento 1/2 carta
20 x 25 cm.

Área de impresión placa
14 x 18 cm.

Área de impresión ficha
3 cm de diámetro.
Tipo de impresión

Shine color.



226 Reconocimiento de Pared

RE 501

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa, pergamino y ficha de metal.
Color base
Negra y Café.
Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medida reconocimiento carta
26.5 x 33 cm.
Área de impresión placa
17.5 x 23 cm.
Área de impresión inserto
5 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Shine color.



227Reconocimiento de Pared

RE 503

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa, pergamino y ficha de metal.

Color base
Negra, Café y Maple.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento carta
26.5 x 33 cm.

Medida reconocimiento 1/2 carta
20 x 25 cm.

Área de impresión placa
14 x 18 cm.

Área de impresión ficha
3 cm de diámetro.
Tipo de impresión

Shine color.



228 Reconocimiento de Pared

RE 530

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera imitación cantera, 
pergamino y ficha imitación cantera.
Color base
Café y Negra.
Color Pergamino
Dorada, Plata.
Medida reconocimiento carta
26.5 x 33 cm.
Área de impresión cantera
17.5 x 23 cm.
Área de impresión inserto
5 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Shine color.
Grabado láser.



229Reconocimiento de Pared

RE 502

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con doble placa de metal.

Color base
Negra, Café y Maple.

Color placa
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.

Medida reconocimiento carta
33 x 26.5 cm.

Área de impresión
20 x 26.5 cm.

Tipo de impresión
Shine color.

Colores Bases



230 Reconocimiento de Pared

RE 600

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de metal y moneda en alto relieve.
Color base
Negra y Café.
Color placa
Dorada, Plata y Bronce.
Medida reconocimiento carta
26.5 x 33 cm.
Área de impresión placa
17 x 19 cm.
Área de impresión moneda
6 cm de diámetro.
Tipos de impresión
Shine color.
Grabado en alto relieve.



231Reconocimiento de Pared

RE 598

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera con placa de acero inoxidable en bajo relieve, 

pintado a mano y con chapetones pequeños decorativos.
Color base

Negra, Café y Maple.
Medida reconocimiento carta

26.5 x 33 cm.
Área de impresión

20 x 26.5 cm.
Tipos de impresión

Bajo relieve pintado a mano.



232 Reconocimiento de Pared

RE 415

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera y fondo de imitación cantera.
Color de base
Madera natural.
Medida reconocimiento
40 x 35 cm.
Área de impresión
27 x 21 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



233Reconocimiento de Pared

RE 540

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de madera grabado en láser.

Color base
Negra, Café y Maple.

Medida reconocimiento
26.5 x 33 cm.

Área de grabado
20 x 25 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.

Colores Bases



Placas



235Placas

RE 1000

DESCRIPCIÓN 
Placa de acero inoxidable grabada y pintada 
para exteriores con hoyos para chapetones.

Medida reconocimiento
A petición del cliente.

Tipo de impresión
Grabado en bajo relieve.



236 Placas

RE 1001

DESCRIPCIÓN 
Placa de acero inoxidable para exteriores 
con fondo pintado a mano.
Medida reconocimiento
30 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Grabado en bajo o alto relieve.



237Placas

RE 1002

DESCRIPCIÓN 
Placa de acero inoxidable grabada y 

pintada para exteriores.
Medida reconocimiento

30 x 12 cm.
Tipo de impresión

Grabado en bajo relieve.



238 Placas

DESCRIPCIÓN 
Placa de metal para grabado láser, pueden ser redondas, 
cuadradas o rectangulares.
Colores placas
Plata grabado negro.
Dorado grabado negro.
Plata grabado gris.
Negro grabado gris.
Medida placas redondas
2.5 cm de diámetro.
3 cm de diámetro.
4.6 cm de diámetro.
5 cm de diámetro.
5.3 cm de diámetro.
Medidas placas cuadradas o rectangulares personalizadas.
Tipo de impresión
Grabado láser.

Placas Grabadas



239Placas

PLA 01

DESCRIPCIÓN 
Placa para maleta chica con 

perforaciones para remaches.
Medida placa

5 x 1.5 cm.
Área de grabado

3.5 x 1 cm.
Tipo de impresión

Grabado láser.



240 Placas

PLA 02

DESCRIPCIÓN 
Placa para maleta mediana con 
perforaciones para remaches.
Medida placa
5 x 3 cm.
Área de grabado
3.5 x 1.5 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



241Placas

PLA 03

DESCRIPCIÓN 
Placa para maleta grande con 
perforaciones para remaches.

Medida placa
7 x 3 cm.

Área de grabado
5.5 x 1.5 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.



242 Placas

PLA 04

DESCRIPCIÓN 
Placa para maleta con ficha de metal sublimada y resinada.
Medida placa chica
4 x 2.5 cm.
Medida placa grande
5.5 x 3 cm.
Área de grabado placa chica
3.3 x 1.7 cm.
Área de grabado placa grande
4.8 x 2 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

Grande

Chica



Trofeos



Trofeos244

RE 617

DESCRIPCIÓN 
Reconocimiento de resina color bronce.
Color placa
Dorada y Bronce.
Medida reconocimiento
13 x 11 cm.
Área de impresión inserto
5 cm de diámetro.
Área de impresión placa
5 x 1.8 cm.
Tipos de impresión
Shine color.



Trofeos 245

RE 746

DESCRIPCIÓN 
Trofeo en forma de copa de plástico dorado 

con base de plástico negro.
Color placa

Dorada.
Medidas trofeos

Grande: 40.5 x 25 cm.
Mediano: 35.5 x 22 cm. 

Chico: 33 x 20 cm.
Área de impresión

Grande:9 x 4 cm.
Mediano: 8.3 x 3.5 cm. 

Chico: 7.3 x 3.3 cm.
Tipos de impresión

Shine color.
Mediano

Chico

Grande



Trofeos246

RE 740

DESCRIPCIÓN 
Trofeo de plástico dorado con forma de estrella fugaz, 
base de plástico negra, lamina e inserto de metal.
Medida reconocimiento
25 x 7.5 x 7.5 cm.
Área de impresión inserto
4.9 cm de diámetro.
Área de impresión placa
5 x 2.5 cm.
Tipos de impresión
Shine color.



Trofeos 247

RE 745

DESCRIPCIÓN 
Trofeo de metal con forma de pelota de futbol, 

base marmoleada, 3 tamaños disponibles.

Chico

Grande
Mediano



Trofeos248

RE 529

DESCRIPCIÓN 
Trofeo deportivo, base de pewter 
con raqueta de tenis de pewter.
Medida
18.7 x 10 x 17 cm.
Área de impresión
8 x 8 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



Trofeos 249

RE 529 A

DESCRIPCIÓN 
Trofeo deportivo, base de madera 

con raqueta de tenis de pewter.
Medida

18 x 10 x 18.5 cm.
Área de impresión

8 x 10 cm.
Tipo de impresión

Grabado láser.



Trofeos250

RE 528

DESCRIPCIÓN 
Trofeo deportivo, base de Pewter con 
personaje pelota de tenis de pewter.
Medida
13 x 13 x 17 cm.
Área de impresión
10 x 6 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



Trofeos 251

RE 528 A

DESCRIPCIÓN 
Trofeo deportivo, base de madera con 

personaje pelota de tenis de pewter.
Medida

13 x 13 x 17 cm.
Área de impresión

10 x 6 cm.
Tipo de impresión

Grabado láser.



Medallas



253

DESCRIPCIÓN 
Medalla de Zamak hechas con molde y listón liso de 2 cm.

*Mínimo 200 Piezas.
*Tiempo de fabricación 20 días habiles.

Color medalla
Dorada, Plata y Bronce.

Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.

Medidas
6 cm de díametro.
Área de impresión

5.5 cm de diámetro.
Tipo de impresión

Hecho con molde en material Zamak.
Incluye bolsa de celofan.

*Trabajo artesanal hecho a mano, su producción puede variar.

PIC 324

Parte de Atrás

Parte del Frente

Plata

Bronce

Dorado

Plata

Dorado

Bronce

Medallas de Zamak Fabricadas
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PIC 325

DESCRIPCIÓN 
Medalla de metal con inserto y listón liso de 2 cm.
Color medalla
Dorada, Plata y Bronce.
Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.
Medidas
5.9 cm de diámetro.
Área de impresión
5.2 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Shine color.
Incluye bolsa de celofan.

Plata

Dorado

Bronce

Medallas
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PIC 313

DESCRIPCIÓN 
Medalla de metal con inserto y listón.

Color medalla
Dorada, Plata y Bronce.

Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.

Medidas
6.5 x 7.5 cm.

Área de impresión
5 cm de diámetro.
Tipo de impresión

Shine color.
Incluye bolsa de celofan.

Pic313 A - Parte de Atrás

Plata

Dorado

Bronce

Parte de Enfrente

Plata

Dorado

Bronce

Medallas
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PIC 326

DESCRIPCIÓN
Medalla de metal con inserto y listón liso de 2 cm.
Color medalla
Dorada, Plata y Bronce.
Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.
Medidas
6 cm de diámetro.
Área de impresión
4.9 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Shine color.
Incluye bolsa de celofan.

Plata

Dorado

Parte de atras

Bronce

Medallas
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PIC 329

DESCRIPCIÓN 
Medalla de metal Sublimada con resina y listón liso de 2 cm.

Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.

Medidas
4.9 cm diámetro.

Área de impresión
4.9 cm diámetro.

Tipo de impresión
Grabado bajo relieve fondo pintado.

Incluye bolsa de celofan.

Medallas Full Color



258

PIC 327

DESCRIPCIÓN 
Medalla fotograbada con resina y listón liso de 2 cm.
Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.
Medidas
5.1 cm de diámetro.
Área de impresión
4.8 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Grabado alto relieve fondo pintado.
Incluye bolsa de celofan.

Medallas Fotograbadas

Pic 327 Silver

Pic 327 Gold
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PIC 314

DESCRIPCIÓN 
Medalla de acrílico redonda con inserto y listón liso de 2 cm.

Color inserto
Dorado, Plata y Bronce.

Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.

Medidas
5.8 cm de diámetro.

Área de impresión
5 cm de diámetro.
Tipo de impresión

Shine color.
Incluye bolsa de celofan.

Plata

Dorado

Bronce

Medallas
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PIC 316

DESCRIPCIÓN 
Medalla de acrílico cuadrada con inserto y listón liso de 2 cm.
Color inserto
Dorado, Plata y Bronce.
Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.
Medidas
5.8 x 5.8 cm.
Área de impresión
5 x 5 cm.
Tipo de impresión
Shine color.
Incluye bolsa de celofan

Plata

Dorado

Bronce

Medallas
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PIC 317

DESCRIPCIÓN 
Medalla de acrílico hexagonal con inserto y listón de 2 cm.

Color inserto
Dorado, Plata y Bronce.

Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.

Medidas
6 x 6 cm.

Área de impresión
5 cm de diámetro.
Tipo de impresión

Shine color.
Incluye bolsa de celofan.

Plata

Dorado

Bronce

Medallas
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PIC 319
DESCRIPCIÓN 

Medalla de acrílico cuadrada, 
resinada con listón liso de 2 cm.

Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.

Medidas
5.8 x 5.8 cm.

Área de impresión
5.8 x 5.8 cm.

Tipo de impresión
Shine color.

Incluye bolsa de celofan.

PIC 318
DESCRIPCIÓN 
Medalla de acrílico redonda, 
resinada con listón liso de 2 cm.
Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.
Medidas
5.8 cm de diámetro.
Área de impresión
5.8 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Shine color.
Incluye bolsa de celofan.

PIC 320
DESCRIPCIÓN 

Medalla de acrílico hexagonal, 
resinada con listón liso de 2 cm.

Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.

Medidas
6 x 6 cm.

Área de impresión
6 x 6 cm.

Tipo de impresión
Shine color.

Incluye bolsa de celofan.

Medallas
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PIC 319 A
DESCRIPCIÓN 

Medalla de acrílico cuadrada, 
resinada con listón liso de 2 cm.

Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.

Medidas
5.8 x 5.8 cm.

Área de impresión
5.8 x 5.8 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.

Incluye bolsa de celofan.

PIC 318 A
DESCRIPCIÓN 
Medalla de acrílico redonda, 
resinada con listón liso de 2 cm.
Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.
Medidas
5.8 cm de diámetro.
Área de impresión
5.8 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Grabado láser.
Incluye bolsa de celofan.

PIC 320 A
DESCRIPCIÓN 

Medalla de acrílico hexagonal, 
resinada con listón liso de 2 cm.

Color listón
Blanco, Rojo, Azul, Amarillo y Verde.

Medidas
6 x 6 cm.

Área de impresión
6 x 6 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.

Incluye bolsa de celofan.

Medallas



Fotobotones



Fotobotones 265

PIC 303

DESCRIPCIÓN 
Fotobotón de metal con alfiler.
Medidas
7.5 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Digital.

DESCRIPCIÓN 
Fotobotón de metal con alfiler.
Medidas
5.5 cm de diámetro.
Tipo de impresión
Digital.

PIC 301

PIC 300

DESCRIPCIÓN 
Fotobotón de metal con alfiler.

Medidas
3 cm de diámetro.
Tipo de impresión

Digital.

DESCRIPCIÓN 
Fotobotón de metal con alfiler.

Medidas
2.5 cm de diámetro.

Tipo de impresión.
Digital.

PIC 299



Pines



267

PIC 304

DESCRIPCIÓN 
Pin fotograbado con tachuela, puede ser con silueta.

Color del metal
Dorado, Plata y Bronce.

Medidas
2.5 x 2.5 cm.

Tipo de impresión
Fotograbado en alto relieve.

Pic 304

Pic 304 Silueta

Pines Fotograbados
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Pic 311

Pic 311 Silueta

PIC 311

DESCRIPCIÓN 
Pines fotograbados fondo de color y resaltados (alto 
relieve), de metal.
Terminado del metal
Dorado, Plata y Bronce.
Medidas maximas
3 x 3 cm.
Tipo de impresión
Fotograbado en alto relieve fondo pintado.

Pines Fotograbados
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PIC 344

DESCRIPCIÓN 
Pin troquelado con fondo negro, recto o con silueta.

Terminado del metal
Dorado Plata y Bronce.

Medidas
3 x 3 cm maximo.

Tipo de impresión
Troquelado alto relieve.

Pic 344

Pic 344 Silueta

Pines Troquelados
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Pic 340

DESCRIPCIÓN 
Pin fotograbado pintado a mano en bajo relieve, 
puede ser con silueta.
Color de metal
Dorado y Plata.
Medidas
2.5 x 2.5 cm.
Tipo de impresión
Fotograbado en bajo relieve.

Pic 340

Pic 340 Silueta

Pines Fotograbados
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PIC 345

DESCRIPCIÓN 
Pin troquelada fondo pintado a colores, recto o 

con silueta.
Color del metal

Dorado, Plata y Bronce.
Medidas

3 x 3 cm maximo.
Tipo de impresión

Troquelado alto relieve.

Pic 345

Pic 345 Silueta

Pines Troquelados



272 Pines Digitales

PIC 302

DESCRIPCIÓN 
Pin de aluminio full color.
Color del metal
Dorado, Plata, Bronce y Blanco.
Acabado
Con o sin resina.
Broche
Imán, Alfiler o Tachuela (a elegir).
Medidas
2 x 2.5 cm.
Tipo de impresión
Shine color.
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PIC 302 Silueta

DESCRIPCIÓN 
Pin de aluminio Full color silueta.

Color del metal
Dorado, Plata, Bronce y Blanco.

Acabado
Con o sin resina.

Broche
Imán, Alfiler o Tachuela (a elegir).

Medidas
2 x 2.5 cm.

Tipo de impresión
Shine color..

Pines Digitales



274 Pines Digitales

PIC 310

DESCRIPCIÓN 
Pin de metal con ficha de metal sublimada.
Color pin de metal
Dorado y Plata.
Color ficha de metal
Dorada, Plata, Bronce y Blanca.
Medidas pin
2.8 cm diámetro.
Medidas ficha sublimada
2.5 cm diámetro.
Tipo de impresión
Shine color.
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PIC 350

DESCRIPCIÓN 
Pin de linea para solapa alto relieve fondo pintado 

negro con piedra. “Excellence In Service”
Medidas

2 cm de diámetro.
Pin de Linea

Pines listo para entrega inmediata.
Diseño de estrella con leyenda “Excellence In 

Service” color dorado con fondo negro y dorado, 
cuenta con piedra incrustrada.

Pines de Linea
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ESTUCHES PINES

DESCRIPCIÓN 
Estuche cuadrado o redondo de plástico para pines.
Medidas
Cuadrado Est 40: 3 x 3 cm.
Redondo chico Est 41: 5 cm de diámetro.
Redondo grande Est 39: 6 cm de diámetro.
Cajita con Moño Est 42: 7 x 7 x 6 cm.
Terciopelo Est 43: 5.3 x 5.8 x 3.4 cm.
Redondo mini Est 44: 3 cm de diámetro.

Est 40

Est 41

Est 44

Est 42 Est 43 Est 39

Estuches Pines



Llaveros



278 Llaveros

KE 23

DESCRIPCIÓN 
Llavero de acrílico con impresión full color ambos lados.
Medidas Llavero
7 x 4.1 cm.
Medidas de impresión
5.8 x 3.8 cm.
Tipo de impresión
Full color.

Llaveros



279Llaveros

KE 19

DESCRIPCIÓN 
Llavero de metal con forma de bolsa de golf 

con grabado láser.
Medidas Llavero

10 x 3 cm.
Medidas de grabado

3 x 1 cm.
Tipo de impresión

Grabado láser.



280 Llaveros

KE 20

DESCRIPCIÓN 
Llavero de metal colgante de golf con grabado láser.
Medidas Llavero
9.9 x 3.2 cm.
Medidas de grabado
1 x 1.5 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



281Llaveros

KE 506

DESCRIPCIÓN 
Llavero de metal con figuras colgantes de carro y volante 

con ficha para impresión.
Medidas Llavero

12.5 x 3.7 cm.
Medidas de impresón

3.7 x1.5 cm.
Tipo de impresión

Shine color.



282 Llaveros

KE 17

DESCRIPCIÓN 
Llavero elegante de llanta giratoria con grabado láser.
Medidas Llavero
9 x 3.8 cm.
Medidas de grabado
2 x 0.5 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



283Llaveros

KE 15

DESCRIPCIÓN 
Llavero volante de metal y madera con grabado láser.

Medidas Llavero
9 x 4.3 cm.

Medidas de grabado
1.5 x 1 cm.

Tipo de impresión
Grabado láser.



284 Llaveros

KE 13

DESCRIPCIÓN 
Llavero de metal con forma de tanque de gasolina o 
aceite con grabado láser.
Medidas Llavero
7.2 x 3 cm.
Medidas de grabado
2 x 2 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



285Llaveros

KE 22

DESCRIPCIÓN 
Llavero de metal con forma de camión con grabado láser.

Medidas Llavero
10.7 x 2.5 cm.

Medidas de grabado
4 x 1 cm.

Tipo de impresión
Grabdo láser.



286 Llaveros

KE 21

DESCRIPCIÓN 
Llavero de metal con forma de hueso y perforación de 
patita de perro con grabado láser.
Medidas Llavero
5 x 2.5 cm.
Medidas de grabado
3 x 1.2 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.



Gafetes



Gafetes288

PIC 430

DESCRIPCIÓN 
Gafete de PVC tamaño tarjeta de crédito con impresión a full color. 
No incluye listón.
Medidas
8.5 x 5.4 cm.
Área de impresión
8.5 x 5.4 cm.
Tipo de impresión
Impresión directa full color.

Moises Domínguez



Gafetes 289

PIC 309

DESCRIPCIÓN 
Gafete de aluminio con tecnología Shine color.

Color lamina de metal
Dorado, Plata, Bronce y Blanco.

Acabado
Con o sin resina.

Broche
Imán o Alfiler.

Medidas
7 x 2.5 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



Gafetes290

PIC 308

DESCRIPCIÓN 
Gafete de aluminio grabado en alto relieve.
Color grabado alto relieve
Dorado, Plata y Bronce.
Acabado
Con barniz en alto relieve.
Broche
Imán o Alfiler.
Medidas
7 x 2.5 cm.
Tipo de grabado
Grabado alto relieve.



Gafetes 291

PIC 429

DESCRIPCIÓN 
Gafete ovalado con mica de plástico e imán.

Color de placa
Dorada, Plata y Blanca.

Broche
Imán o Alfiler.

Medidas
6.7 x 4.6 cm.

Área de impresión
6.3 x 4.2 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



Gafetes292

PIC 415

DESCRIPCIÓN 
Gafete rectangular con o sin resina, con imán 
y ventana para nombre intercambiable.
Medidas
3.8 x 7.2 cm.
Área de impresión
6.1 x 1.1 cm área para el nombre.
3.8 x 7.2 cm área de impresión.
Tipo de impresión
Shine color.



Gafetes 293

PIC 416

DESCRIPCIÓN 
Gafete con ventana para nombre intercambiable.

Medidas
3.5 x 7 cm.

Área de impresión
6.1 x 1.3 cm área para el nombre.

3.5 x 7 cm área de impresión.
Tipo de grabado

Shine color.



Gafetes294

PIC 415 SILUETA

DESCRIPICIÓN 
Gafete silueta con o sin resina, con imán 
y ventana para nombre intercambiable.
Medidas
3.8 x 7.2 cm.
Área de impresión
6.1 x 1.1 cm área para el nombre.
3.8 x 7.2 cm área de impresión.
Tipo de impresión
Shine color.



Gafetes 295

PIC 315

DESCRIPICIÓN 
Gafete con placa de metal.

Color
Dorada y Plata.

Broche
Imán.

Medidas
7.9 x 4.1 cm.

Área de impresión
7.1 x 3.3 cm.

Tipo de impresión
Impresión en negro.



Gafetes296

PIC 426

DESCRIPICIÓN 
Gafete con mica o base de plástico e imán.
Color placa
Dorada, Plata y Blanca.
Broche
Imán.
Medidas
8 x 3 cm.
Área de impresión
7.5 x 2.5 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



Gafetes 297

PIC 428

DESCRIPICIÓN 
Gafete intercambiable de metal con imán.

Broche
Imán.

Medidas
7.4 x 3 cm.

Área de impresión
7.2 x 2.8 cm.

Tipo de impresión
Full color.



Gafetes298

PIC 307

DESCRIPICIÓN 
Gafete de MDF diversos cortes y grabado en láser.
Broche
Imán y Alfiler.
Medidas
7 x 2.5 cm.
Área de impresión
7 x 2.5 cm.
Tipo de impresión
Grabado láser.
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Tazas y Termos



Tazas y Termos300

TAZ 20

DESCRIPCIÓN 
Taza cerámica con terminado metálico con 
tecnología Shine color.
Capacidad
11 onzas.
Colores
Dorada metálica, Plata metálica y Plata espejo.
Medida
10 x 8 cm.
Área de impresión
20 x 9 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

Plata Espejo

Dorada Metálica

Plata Metálica



Tazas y Termos 301

TAZ 17

DESCRIPCIÓN 
Taza blanca cerámica con tecnología Shine color.

Capacidad
11 onzas.

Medida
10 x 8 cm.

Área de impresión
20 x 9 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



Tazas y Termos302

TAZ 19

DESCRIPCIÓN 
Taza negra cerámica con ventana y tecnología Shine color.
Capacidad
11 onzas.
Medida
10 x 8 cm.
Área de impresión
18.9 x 8 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



Tazas y Termos 303

TAZ 16

DESCRIPCIÓN 
Taza mágica cerámica con tecnología 

Shine color, revela impresión con el calor.
Capacidad
11 onzas.

Colores
Negro, Rojo y Azul.

Medida
10 x 8 cm.

Área de impresión
20 x 9 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



Tazas y Termos304

TAR 26

DESCRIPCIÓN 
Tarro cervecero de cristal satinado.
Capacidad
16 onzas.
Medida
15 x 12 cm.
Área de impresión
14.5 x 19 cm.
Tipo de impresión
Shine color.



Tazas y Termos 305

TAZ 26

DESCRIPCIÓN 
Taza blanca cerámica cónica con tecnología Shine color.

Capacidad
17 onzas.

Medida
12 x 8.5 cm.

Área de impresión
20 x 10.5 cm.

Tipo de impresión
Shine color.



Tazas y Termos306

TER 10

DESCRIPCIÓN 
Lata térmica de aluminio.
Colores
Blanco y Aluminio.
Capacidad
17 onzas.
Medida
17.3 x 7 cm.
Área de impresión
13 x 22.2 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

TER 10 A

TER 10



Tazas y Termos 307

TER 07

DESCRIPCIÓN 
Termo de aluminio con tecnología Shine color.

Colores
Blanco y Aluminio.

Capacidad
600 ml.
Medida

7 x 18 cm.
Área de impresión

14 x 22 cm.
Tipo de impresión

Shine color.

TER 07 A

TER 07



Tazas y Termos308

TER 19

DESCRIPCIÓN 
Ánfora de aluminio.
Colores
Blanca y Aluminio.
Capacidad
750 ml.
Medida
28 x 7.2 cm.
Área de impresión
17.5 x 22.2 cm.
Tipo de impresión
Shine color.

TER 19 A

TER 19
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